

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/best-us-cryptocurrency-exchanges-for-august-2024-reviews-and-guide>

Лучшие криптовалютные биржи США на август 2024 года: Обзоры и руководство



Выбор криптовалютной биржи – это первый шаг для инвесторов, решившихся вступить в сферу цифровых активов. Централизованные биржи представляют собой удобный способ конвертации наличных в огромное количество монет и токенов на фоне множества доступных вариантов торговли. При наличии множества бирж, некоторые из которых могут похвастаться более солидным послужным списком, выбор может оказаться непростым. Инвесторы должны взвесить такие факторы, как комиссия, разнообразие предлагаемых криптовалют, расширенные торговые возможности и качество обслуживания клиентов. Однако важно помнить о рисках. В отличие от традиционных инвестиций, торговля криптовалютами, даже

если она предлагается биржевыми брокерами, не имеет такой же защиты инвесторов. В частности, страховка Корпорации по защите инвесторов в ценные бумаги США не распространяется на криптовалюты, что делает инвесторов уязвимыми к потенциальным потерям в случае краха биржи, как это произошло с FTX в 2022 году.

По этой причине некоторые пользователи предпочитают не хранить активы на биржах, если не ведут активную торговлю. Рассмотрите возможность использования собственного криптокошелька для безопасного хранения, торговли и транзакций с криптовалютой. Такой подход обеспечивает больший контроль и безопасность, позволяя вам управлять своими цифровыми активами, не полагаясь исключительно на сторонние платформы. Обеспечьте себе максимальную безопасность и удобство, используя личный криптокошелек уже сегодня.

- [Лучшие криптовалютные биржи США на 2024 год: Руководство](#)
- [Coinbase](#)
- [Binance США](#)
- [bitFlyer США](#)
- [eToro](#)
- [Robinhood](#)
- [Kraken](#)
- [Gemini](#)
- [Crypto.com](#)
- [Bitstamp](#)
- [Что такое криптовалютная биржа?](#)
- [Как выбрать криптовалютную биржу в США?](#)
- [Какие криптовалютные биржи доступны в США?](#)
- [Какая криптовалютная биржа обеспечивает наибольшую безопасность?](#)
- [Почему в США нет больше криптовалютных бирж?](#)
- [В чем разница между инвестированием в криптовалюты и акции?](#)
- [Какие услуги предлагают криптовалютные биржи?](#)
- [Какие минимальные инвестиции требуются для торговли криптовалютами?](#)

Лучшие криптовалютные биржи США на 2024 год: Руководство

Обмен	Доступны криптовалюты	Тарифы	Способ оплаты	KYC?
Coinbase	235	0% - 3,99% в зависимости от операции	Перевод, карта, PayPal	Да
Binance США	158	0% - 0,6% в зависимости от сделки	Перевод, карта	Да
Kraken	231	0,16% - 5% в зависимости от сделки	Перевод, карта	Да
Gemini	73	0,5% - 3,49% в зависимости от сделки	Перевод, карта	Да
Crypto.com	313	0% - 2,99% в зависимости от операции	Перевод, карта, Crypto.com Pay	Да
Bitstamp	82	От 0,00% до 27% в зависимости от сделки	Перевод, карта	Да
bitFlyer США	11	0,03% - 0,1% в зависимости от сделки	Передача	Да

eToro	85	1% – 2% в зависимости от операции	Перевод, карта, PayPal	Да
Robinhood	25	Без комиссии	Перевод, карта	Да

Coinbase

Coinbase стала одной из ведущих криптовалютных бирж в мире, насчитывая более 98 миллионов верифицированных пользователей, торгующих 200+ поддерживаемыми криптовалютами. Популярность биржи обусловлена множеством факторов: гибкие возможности минимального депозита, рассчитанные на широкий круг инвесторов, удобный интерфейс, упрощающий торговлю, и три специализированных мобильных приложения для повышения доступности. Но что действительно отличает Coinbase, так это конкурентоспособные торговые комиссии и разнообразные предложения продуктов, рассчитанные на инвесторов любого уровня. Кроме того, платформа может похвастаться надежной системой безопасности: до сих пор не было ни одного крупного взлома криптовалюты, что гарантирует сохранность средств пользователей. Дополнительный уровень защиты обеспечивается активной блокировкой отправки криптовалюты на известные мошеннические адреса, что очень важно для начинающих трейдеров. Кроме того, фиатные активы, хранящиеся на Coinbase, застрахованы FDIC, что означает, что депозиты жителей США в фиатной валюте на платформе защищены на сумму до \$250 000. Эти комплексные меры безопасности в сочетании с удобным дизайном и широким выбором вариантов инвестирования укрепляют позиции Coinbase как ведущей и заслуживающей доверия криптовалютной биржи.

FAQ по бирже #Coinbase

В настоящее время на Coinbase представлено множество криптовалют.

Если вы ищете лучшую криптовалютную биржу США, Coinbase – ваш лучший выбор. Здесь представлено более 200 монет, включая такие фавориты, как BTC, ETH и USDT, а также трендовые монеты-мемы, такие как SHIB, игровые валюты, такие как MANA, и утилитарные токены, такие как UNI. Если вы заинтересованы в инвестировании, торговле или просто изучаете мир криптовалют, Coinbase предлагает комплексную платформу для удовлетворения всех ваших потребностей в криптовалютах.

Есть ли у Coinbase мобильное приложение?

Coinbase, одна из ведущих криптовалютных бирж, предлагает мобильное приложение с функциями Coinbase exchange, Wallet и Pro. Наслаждайтесь бесперебойной торговлей, безопасным хранением и расширенными функциями в дороге с помощью комплексного мобильного решения Coinbase для всех ваших криптовалютных потребностей.

Объяснение комиссий Coinbase.

При торговле на Coinbase вы будете платить многоуровневые комиссии за транзакции: от 0,05 % до 0,60 % за комиссию за прием и за прием. Если вы не используете ACH, могут взиматься комиссии за ввод и вывод средств. Дополнительные сборы могут взиматься и за другие транзакции, проводимые на платформе. Чтобы получить максимальную выгоду, используйте ACH, чтобы избежать дополнительных сборов. Торгуйте на Coinbase с уверенностью, заранее зная структуру комиссий.

Существуют ли на Coinbase лимиты на ввод и вывод средств?

Криптовалютные депозиты неограниченны, а фиатные могут варьироваться в зависимости от способа оплаты. Ежедневные лимиты на вывод средств установлены на уровне \$100 000 как для криптовалют, так и для фиатных валют, что обеспечивает безопасность и управляемость транзакций для всех пользователей. Получите максимум удовольствия от работы с криптовалютами вместе с нами, наслаждаясь гибкими возможностями пополнения счета и надежными лимитами на вывод средств.

Осуществляет ли Coinbase процедуры KYC?

Coinbase, как и многие другие криптовалютные биржи, применяет процедуры KYC для соблюдения нормативных требований. Невозможность пройти проверку личности на Coinbase приведет к ограничению счета. Чтобы избежать ограничений, пользователи должны предоставить различные личные данные и предъявить для проверки удостоверение личности с фотографией, например водительские права или паспорт. Этот процесс обеспечивает безопасную и регулируемую торговлю на платформе Coinbase, защищая как пользователей, так и биржу от мошеннических действий.

Binance США

Ищете лучшие криптовалютные биржи? Обратите внимание на Binance US! Являясь филиалом всемирно известной биржи Binance, Binance US появилась в 2019 году, заполнив пустоту, образовавшуюся после ухода материнской компании с американских берегов из-за проблем с регулированием и операционной деятельностью. Эта специализированная американская платформа продолжает наследие своей предшественницы, предлагая разнообразный ассортимент из более чем 150 криптовалют для покупки, продажи и торговли. Кроме того, для тех, кто стремится получать пассивный доход, Binance US предоставляет возможность внебиржевой торговли и ставок. Безопасность остается главным приоритетом, о чем свидетельствуют такие надежные функции, как 2FA, безопасное офлайн-хранилище для большинства активов, мониторинг в режиме реального времени, а также дополнительные меры защиты, такие как безопасный вход и расширенный контроль доступа. С Binance US вы не просто инвестируете в криптовалюты, вы инвестируете в душевное спокойствие.

- Торговые сборы: Варьируется от 0% до 3,99%
- Предлагаемые криптовалюты: 260+
- Ставки/премии: До 12% APY

Binance US FAQs

Binance US предлагает широкий выбор криптовалют.

Binance US поддерживает все основные монеты, а также тысячи токенов на BNB & Trust Wallet for DeFi, предоставляя пользователям беспрепятственный доступ к широкому спектру криптовалют и децентрализованных финансовых опций.

Предлагает ли Binance US мобильное приложение?

Да, Binance US на мобильных устройствах, а также расширение для браузера и мобильное приложение Trust Wallet для удобного управления криптовалютами.

Комиссионные сборы Binance US: Что нужно знать

На Binance US за спот-торговлю взимается комиссия мейкера/тейкера, причем размер комиссии зависит от вашего месячного объема торгов. Чем больше вы торгуете, тем меньше процент, который вы платите, – от 0,0190% до 0,5700%. Однако некоторые торговые пары предлагают комиссию в размере 0%. Кроме того, за операции со ставками на Binance взимается комиссия за обслуживание в размере от 20 до 35 %, в зависимости от выбранной вами криптовалюты. Наслаждайтесь оптимизированным торговым опытом с Binance US, где комиссии четко структурированы и разделены на уровни для вашего удобства.

Есть ли у Binance US лимиты на ввод и вывод средств?

Да, американские пользователи Binance могут столкнуться с лимитами на ввод и вывод средств и комиссиями, которые зависят от уровня счета и способа оплаты. Как правило, для большинства счетов ежедневный лимит на ввод и вывод средств для операций ACH составляет не более \$5 000. Изучите Binance US сегодня, чтобы понять, какие именно лимиты и комиссии вам нужны.

Требует ли Binance US проверки KYC?

Для торговли на Binance US требуется удостоверение личности с фотографией, адрес, имя и дополнительные личные данные. Предоставьте их, чтобы начать свое торговое путешествие на этой ведущей криптовалютной бирже в США.

bitFlyer США

Компания bitFlyer, запущенная в 2014 году и распространившаяся на США в 2016 году, в настоящее время обслуживает более 2 миллионов пользователей. Несмотря на то, что bitFlyer предлагает всего 11 монет, он уделяет большое внимание безопасности, обеспечивая раздельное хранение горячих и холодных данных, аутентификацию с использованием нескольких подписей, подтверждение входа и автоматический тайм-аут. Регулярно проводятся мероприятия по предотвращению взлома, чтобы поддерживать высочайший уровень безопасности, поскольку угрозы продолжают развиваться. Благодаря своей приверженности безопасности и надежности bitFlyer остается надежным выбором для криптовалютных трейдеров по всему миру, предоставляя безопасную платформу для покупки, продажи и торговли цифровыми активами.

Вопросы и ответы #bitFlyer USA

Какие монеты доступны на bitFlyer USA?

Компания bitFlyer USA специализируется на торговле BTC, предоставляя упорядоченный выбор других криптовалют. Предлагая всего 11 основных монет, мы обеспечиваем качество, а не количество, позволяя инвесторам сосредоточиться на самых выдающихся вариантах на рынке. Торгуйте уверенно с bitFlyer USA, вашим надежным источником для торговли криптовалютами.

Предлагает ли bitFlyer USA мобильное приложение?

Мобильное приложение bitFlyer USA доступно для iOS и Android. Загрузите его прямо сейчас, чтобы получить доступ к криптовалютной торговле на ходу.

Объяснение комиссий, взимаемых bitFlyer USA.

На bitFlyer используется многоуровневая структура комиссий мейкера/тейкера, определяемая вашим 30-дневным объемом торгов. При комиссиях от 0,03% до 0,01% наши ставки значительно ниже, чем на других биржах, что делает bitFlyer экономически выгодным вариантом для трейдеров, ищущих конкурентоспособные комиссии.

Каковы лимиты на депозит и вывод средств в bitFlyer USA?

Пополнение и снятие средств АСН бесплатно, но в пределах 5 000 долларов в неделю. Никаких комиссий, только еженедельные ограничения на транзакции.

Требуется ли bitFlyer USA KYC?

Да, bitFlyer, как и все безопасные криптовалютные биржи, должен соблюдать правила KYC в США. Однако регистрация происходит быстро и эффективно, обеспечивая бесперебойное пользование.

eToro

eToro, всемирно признанная торговая платформа, предоставляет доступ к широкому спектру финансовых инвестиций с 2007 года и недавно расширила свои услуги для инвесторов из США. Благодаря простой структуре комиссии в 1% трейдеры eToro могут покупать, продавать и торговать 85 криптовалютами, наряду с более традиционными инвестициями, такими как акции, индексы, товары, валюты и ETF. Для тех, кто ищет альтернативные инвестиции, eToro также предлагает варианты криптовалютных CFD и криптоставок. Безопасность на платформе имеет первостепенное значение, поэтому здесь применяются строгие меры, включая многофакторную аутентификацию с использованием паролей, электронной почты и SMS-верификации. Кроме того, деятельность eToro регулируется такими ведущими органами, как FCA, CySEC и ASIC, что гарантирует соблюдение самых высоких операционных стандартов.

Вопросы и ответы #eToro

Количество криптовалют, доступных на eToro

eToro поддерживает 85 криптовалют и НФТ, предоставляя разнообразные возможности для инвестирования. Будьте в курсе последних новинок цифровых активов на eToro.

Предлагает ли eToro мобильное приложение?

Да, мобильное приложение eToro доступно как для iOS, так и для Android, что позволяет пользователям торговать "на ходу". Бесшовная интеграция приложения позволяет удобно и гибко торговать в любое время и в любом месте.

Какие комиссии взимаются на eToro?

eToro взимает комиссию в размере 1% за покупку/продажу и 0,1% за конвертацию криптовалют, что обеспечивает прозрачность ценообразования. Дополнительные сборы могут применяться к другим операциям, в зависимости от характера каждой сделки. Узнайте больше о структуре комиссионных сборов eToro уже сегодня.

Существуют ли на eToro лимиты на депозит и вывод средств?

eToro установил минимальный депозит, который зависит от региона и способа оплаты. Сумма транзакций ограничена 200 000 долларов в день для отправки. Обеспечьте бесперебойное управление средствами, установив эти лимиты для безопасной торговли криптовалютами на eToro.

Требуется ли eToro KYC?

Да, чтобы открыть счет на eToro, пользователи должны предоставить личную информацию и действительное удостоверение личности с фотографией в соответствии с мировыми нормативными стандартами. Это обеспечивает безопасность и прозрачность, отражая стремление eToro к безопасной и регулируемой торговой среде для всех.

Robinhood

Robinhood, известное приложение для торговли акциями, в начале 2018 года расширило свои горизонты, добавив в свой репертуар торговлю криптовалютами, обслуживая клиентов из большинства штатов США. Robinhood предлагает не только традиционные инвестиционные инструменты, такие как акции, ETF и опционы, но и криптовалюту. Хотя 25 криптовалют, доступных для покупки, продажи и торговли, могут показаться консервативными по сравнению с аналогами, биржа выделяется тем, что торговля криптовалютами осуществляется без комиссии. Этот бескомиссионный подход поддерживается основной статьей доходов компании: заработок на транзакциях, включающий платежи за поток ордеров. Тем, кто беспокоится о безопасности, Robinhood гарантирует самые современные меры защиты активов и личных данных инвесторов. Кроме того, высокий уровень соответствия и регулирования платформы со стороны Комиссии по ценным бумагам и биржам США свидетельствует о соблюдении ею строгих операционных стандартов.

- Robinhood предлагает нулевые торговые сборы, поддерживает 15 криптовалют и предоставляет вознаграждение за ставку исключительно для Solana (SOL).

Вопросы и ответы по #Robinhood

Robinhood предлагает доступ к нескольким криптовалютам.

Robinhood предлагает торговлю 25 основными криптовалютами, включая Bitcoin, Ethereum и Dogecoin. Доступность и количество могут варьироваться в зависимости от вашего штата и рыночных условий. Будьте в курсе последних криптовалютных предложений и колебаний рынка с помощью торговой платформы Robinhood, предназначенной для беспрепятственного проведения операций с цифровыми активами.

Есть ли у Robinhood мобильное приложение?

Да, Robinhood известен прежде всего своим мобильным приложением, доступным для iOS и Android. Наслаждайтесь удобной торговлей на ходу с помощью интуитивно понятного интерфейса Robinhood. Оставайтесь на связи с рынком в любое время и в любом месте, получая данные в реальном времени и быстрое исполнение.

Комиссионные Robinhood: Что нужно знать.

Robinhood предлагает торговлю без комиссии, что является ключевым фактором,

привлекающим инвесторов. Несмотря на отсутствие предварительных затрат на криптовалютные транзакции, платформа получает прибыль от разницы между ценами покупки и продажи. Такая бизнес-модель позволяет Robinhood предоставлять услуги без взимания явной платы.

Существуют ли в Robinhood лимиты на пополнение и снятие средств?

Robinhood не требует минимального депозита для торговли криптовалютами, что делает его доступным для всех. Однако следует учитывать, что максимальный дневной лимит на вывод средств составляет 50 000 долларов, что обеспечивает безопасность транзакций и управляемость потоков средств.

Robinhood требует проверки KYC.

В соответствии с нормативными требованиями, чтобы открыть счет в Robinhood, пользователи должны предоставить личную информацию и пройти проверку личности. Robinhood обеспечивает безопасную торговлю криптовалютами и акциями, ставя во главу угла конфиденциальность и безопасность пользователей. Оцените удобство инвестирования благодаря удобному интерфейсу Robinhood и современным мерам безопасности.

Kraken

Биржа Kraken, запущенная в 2011 году, завоевала популярность благодаря своей прозрачной команде. С более чем 6 миллионами пользователей, торгующих более чем 200 различными криптовалютами, она стала одной из ведущих криптовалютных бирж. О приверженности платформы безопасности свидетельствует ее лаборатория Kraken Security Labs, полностью посвященная защите активов пользователей. CEO часто повторяет фразу “Не ваши ключи, не ваша криптовалюта”, активно поощряя самостоятельное хранение, что соответствует ориентации биржи на безопасность. Пользователи могут покупать, продавать и торговать более чем 200 криптовалютами на платформе. Хотя ранее Kraken позволяла делать ставки, из-за неясной нормативной базы эти услуги были отменены для клиентов из США. Несмотря на это, Kraken остается надежной и безопасной платформой для торговли криптовалютами, уделяя особое внимание защите активов пользователей. Они активно тестируют сторонние продукты и сервисы, стремясь устранить недостатки безопасности с помощью комплексной программы “bug bounty” для этичных хакеров. Для обеспечения максимальной безопасности 95 % активов хранятся в автономном холодном хранилище с воздушным затвором, что подкрепляется такими надежными мерами безопасности, как 2FA, мастер-ключ, PGP-шифрование и глобальная блокировка настроек. Такое стремление к безопасности обеспечивает надежную и безопасную среду для всех.

- Торговые сборы: 0.16%-5%
- Количество предлагаемых криптовалют: 200+
- Ставки или программа вознаграждений: Не доступно в США.

Kraken FAQs

Сколько криптовалют зарегистрировано на Kraken?

Kraken предлагает 231 монету для торговли. Диверсифицируйте свой портфель криптовалют с помощью широкого спектра опций.

Есть ли у Kraken мобильное приложение?

Это приложение, доступное в Apple App Store и Google Play, заменило их приложение для фьючерсов, которое было прекращено в 2022 году, и предлагает пользователям беспрепятственный опыт работы с криптовалютами и финансами.

Каковы комиссионные сборы на Kraken?

Kraken выбрал многоуровневую структуру комиссии: от 0% до 0,16% для создателей и от 0,10% до 0,26% для принимающих, исходя из месячного объема торгов в долларах США. Дополнительно взимается комиссия 0,9 % за покупку стейблкоинов и 1,5 % за покупку других криптовалют. Комиссия за транзакции, варьирующаяся до 3,75 %, взимается в зависимости от выбранного способа оплаты.

Существуют ли лимиты на депозит и вывод средств на Kraken?

Kraken устанавливает лимиты на вывод и ввод средств в зависимости от вашего уровня и способа оплаты. На экспресс-счетах действуют ежедневные лимиты на депозит до \$9 000, а на счетах pro можно вносить до \$10 000 000. Обновите свой счет, чтобы увеличить лимиты и наслаждаться большей финансовой свободой с Kraken.

Требуется ли Kraken KYC?

Да, Kraken предлагает несколько уровней KYC, включая начальный, экспресс, промежуточный и профессиональный. Объемные подтверждающие документы необходимы только для промежуточного и профессионального уровней, что обеспечивает индивидуальный подход к каждому пользователю.

Gemini

Основанная в 2014 году, компания Gemini входит в десятку лучших криптовалютных бирж США, ставя безопасность превыше всего. Обладая первыми в мире сертификатами SOC 1 Type 2 и SOC Type 2 как для биржи, так и для депозитарных услуг, Gemini в настоящее время обслуживает более 13 миллионов активных пользователей. Эти пользователи занимаются покупкой, продажей и торговлей более чем 70 криптовалютами. Помимо этого, платформа также предлагает возможности для ставок и NFT. Однако, несмотря на то, что Gemini привлекает инвесторов своей безопасностью, она не избежала проблем криптовалютной зимы. В частности, продукт Gemini Earn, предоставляемый компанией Genesis, был внезапно остановлен в связи с подачей Genesis заявления о банкротстве. Хотя судебное разбирательство еще продолжается, Gemini приняла меры по возврату средств.

- Торговые сборы: Варьируется от 0,5% до 3,49%.
- Предлагаемые криптовалюты: 70+
- Ставки или программа вознаграждений: Да, на ограниченные активы с доходностью до 4%.

Gemini FAQs

Каково общее количество криптовалют на Gemini?

Gemini предлагает торговлю 73 уникальными монетами на своей платформе, а также NFT-рынок, обеспечивая всесторонний опыт работы с криптовалютами. Диверсифицируйте свой

портфель и изучите цифровые активы с Gemini уже сегодня.

Есть ли у Gemini мобильное приложение?

Да, приложение Gemini можно загрузить из Apple App Store, Google Play и Galaxy Store, что делает его легкодоступным для пользователей различных платформ для управления своими криптоактивами.

Каковы тарифы, связанные с Gemini?

Комиссии Gemini зависят от типа сделки. При совершении сделок взимается многоуровневая комиссия от 0 % до 0,40 %, определяемая объемом торгов за 30 дней. Кроме того, Gemini взимает комиссию за удобство в размере до 1,49%. Такая прозрачная структура комиссии позволяет вам эффективно планировать свои сделки на платформе Gemini.

Каковы лимиты на депозит и вывод средств в Gemini?

Да, пользователи Gemini сталкиваются с ограничениями по депозитам и снятию средств в зависимости от метода оплаты, хотя некоторые методы не имеют ограничений. Для АСН депозиты ограничены \$5 000 в день, а снятие средств может достигать \$100 000 в день. С помощью Gemini вы сможете легко управлять своими средствами, но при планировании криптовалютных сделок не забывайте об этих лимитах.

Требования Gemini к KYC

Да. В соответствии с требованиями регуляторов финансовой отрасли, жители США должны предоставить действительное водительское удостоверение или паспорт для открытия счета Gemini. Обеспечьте соответствие требованиям и откройте свой счет сегодня, предоставив необходимые документы.

Crypto.com

Crypto.com – авторитетная биржа, которая обслуживает европейский рынок с 2018 года. С момента расширения своих услуг для американских инвесторов в 2022 году платформа стала спонсором таких крупных событий, как Супербоул. Предлагая более 300 криптовалют для торговли, а также NFT, опционы на ставку, карты VISA и продукт криптоопционов, Crypto.com предоставляет полный набор услуг. Безопасность остается первостепенной задачей для инвесторов, и Crypto.com уделяет ей первостепенное внимание, принимая надежные меры. Все депозиты проходят проверку на соответствие требованиям, транзакции постоянно контролируются специальной командой, а счета защищены многофакторной аутентификацией, включающей пароли, биометрические данные, электронную почту, SMS и OTP, что обеспечивает безопасную торговую среду.

- Торговые сборы: 0%-2.99%
- Количество предлагаемых криптовалют: 350+
- Ставки или программа вознаграждений: Не доступно в США.

Вопросы и ответы #Crypto.com

На сайте Crypto.com перечислены сотни криптовалют.

На Crypto.com доступно для торговли более 300 монет и NFT. Диверсифицируйте свой

портфель с помощью широкого спектра криптовалют, и все это на одной платформе. Изучите NFT и многое другое уже сегодня.

Есть ли у Crypto.com мобильное приложение?

Да, она доступна для iOS и Android. Скачивайте прямо сейчас!

Какие сборы взимаются на Crypto.com?

Crypto.com предлагает конкурентоспособные торговые комиссии, варьирующиеся в зависимости от вашего 30-дневного объема торгов, при этом максимальная комиссия мейкера/тейкера составляет всего 0,0750%. Наслаждайтесь 0% комиссией при крупных сделках и эксклюзивными скидками для держателей токенов CRO. Воспользуйтесь преимуществами нашей гибкой структуры комиссий уже сегодня.

Есть ли у Crypto.com лимиты на ввод и вывод средств?

В зависимости от способа оплаты и фиатной валюты лимит депозита обычно составляет около \$20. Суточный лимит на вывод средств в долларах США может достигать 100 000 долларов, варьируясь в зависимости от выбранного вами способа вывода. Crypto.com обеспечивает беспрепятственное проведение транзакций благодаря таким гибким лимитам, удовлетворяя различные финансовые потребности.

Требуется ли Crypto.com KYC?

Да, для открытия счета на Crypto.com необходимо предоставить личную информацию и действительное удостоверение личности с фотографией. Обеспечьте беспрепятственное создание счета, предоставив необходимые документы для верификации.

Bitstamp

Bitstamp, основанная в 2011 году, является одной из самых авторитетных бирж и была одним из первых зарегистрированных участников BitLicense в Нью-Йорке. Рост ее популярности объясняется в первую очередь прозрачной и сравнительно недорогой структурой комиссионных, что делает ее предпочтительной криптобиржей для американских инвесторов, особенно в Нью-Йорке, где многие биржи не работают. Предлагая более 80 криптовалют для покупки, продажи и торговли как на настольных, так и на мобильных платформах, Bitstamp также ориентируется на опытных трейдеров, предлагая профессиональную платформу, оснащенную богатыми данными функциями. Когда дело доходит до безопасности, Bitstamp не оставляет без внимания ни один камень, обеспечивая надежную защиту аккаунта, такую как 2FA, горячие кошельки с мультисигмой и подтверждение вывода средств по электронной почте.

Вопросы и ответы #Bitstamp

Криптовалюты, доступные для покупки на Bitstamp

Bitstamp предлагает 82 криптовалюты для торговли. Покупайте, продавайте или торгуйте цифровыми активами в безопасности на нашей платформе. Разнообразные опции, надежный сервис.

Предлагает ли Bitstamp мобильное приложение?

Да, приложение Bitstamp доступно для iOS и Android. Загрузите его прямо сейчас, чтобы без проблем торговать криптовалютами на ходу.

Комиссионные сборы Bitstamp: Что нужно знать

Bitstamp принял многоуровневую структуру комиссионных в зависимости от ваших объемов торговли за 30 дней. Трейдеры с большими объемами, известные как киты, могут пользоваться комиссией до 0 %. Для транзакций на сумму менее 10 000 долларов США применяется максимальная комиссия в размере около 0,5 %. Такая структура комиссии поощряет тех, кто торгует часто и большими объемами, обеспечивая плавный и экономически эффективный опыт торговли на Bitstamp.

Устанавливает ли Bitstamp лимиты на вывод средств или минимальные депозиты?

Снятие средств с Bitstamp через ACH ограничено суммой в \$50 000 за транзакцию, что обеспечивает безопасность переводов. Кроме того, минимальный лимит ордера составляет всего 10 долларов, что делает небольшие транзакции плавными и эффективными.

Требуется ли в Bitstamp проверка KYC?

Bitstamp использует процедуры KYC, требующие предъявления удостоверения личности с фотографией. Это обеспечивает соблюдение политики компании и безопасность всех пользователей.

Что такое криптовалютная биржа?

По своей сути криптобиржа – это платформа, на которой люди могут приобретать криптовалюты, используя фиатную валюту или другие цифровые активы. В этой статье рассматриваются преимущественно централизованные биржи, которые представляют собой рыночные площадки, управляемые единой корпоративной структурой и способствующие покупке, продаже и торговле криптовалютами. Для новичков в криптовалютной сфере или тех, кому необходимо конвертировать традиционные валюты в криптовалюты, централизованные биржи часто являются оптимальным вариантом. В качестве альтернативы децентрализованные биржи предлагают другой способ получения криптовалют. Эти биржи, в значительной степени автоматизированные и управляемые блокчейном, позволяют обменивать различные криптовалюты между собой. Однако, несмотря на потенциально более низкие транзакционные издержки, они требуют более высокого уровня технической подготовки. Кроме того, если вы еще не владеете криптовалютой, ваш выбор на децентрализованной платформе становится более ограниченным.

Как выбрать криптовалютную биржу в США?

Выбор криптовалютной биржи может быть непростой задачей, поскольку необходимо учитывать несколько ключевых факторов. Чтобы составить наш список лучших криптобирж США, мы провели оценку по таким критериям, как безопасность, объемы торгов, пользовательский опыт и многое другое, обеспечив всесторонний и непредвзятый выбор для наших читателей.

- **Безопасность:** Обеспечение безопасности и сохранности криптоактивов имеет решающее значение. При выборе биржи отдавайте предпочтение надежным мерам безопасности, включая защиту на уровне всей платформы и аккаунта.
- **Репутация:** На развивающемся криптовалютном рынке надежная репутация имеет большое значение. Выбирайте биржи с проверенной репутацией в мировом и местном криптосообществах.
- **Доступные криптовалюты:** Выберите биржу, предлагающую криптовалюты, в которые вы собираетесь инвестировать, будь то основные монеты, такие как Bitcoin и Ethereum, или разнообразные цифровые активы.
- **Ликвидность:** высокая ликвидность имеет ключевое значение для сохранности инвестиций и позволяет совершать быстрые сделки с минимальными проскальзываниями, защищая вас от потенциальных сбоев на рынке.
- **Пользовательский интерфейс:** Выберите биржу, соответствующую вашему уровню подготовки, с удобными интерфейсами и мобильными приложениями для удобной торговли на ходу.
- **Комиссионные:** Рассмотрите структуру комиссионных сборов каждой биржи. Мы провели всесторонний анализ, чтобы помочь вам определить наиболее экономически эффективный вариант для ваших торговых потребностей.

Какие криптовалютные биржи доступны в США?

Некоторые из крупнейших криптовалютных бирж в США включают в себя лучшие платформы, предлагающие бесперебойную торговлю.

- Coinbase
- Binance США
- bitFlyer США
- eToro
- Robinhood
- Kraken
- Gemini
- Crypto.com
- Bitstamp

Какая криптовалютная биржа обеспечивает наибольшую безопасность?

Cer.live – это агрегатор данных о безопасности криптовалют, который оценивает различные факторы и функции безопасности для составления рейтинга криптовалютных бирж от тройки А до D. В нашем обширном списке представлены такие биржи с высшим рейтингом тройки А, как Coinbase, Binance, Crypto.com и Kraken, что позволяет пользователям выбрать самую безопасную платформу для своих криптовалютных транзакций. С помощью Cer.live вы сможете найти самые безопасные биржи на рынке и принять взвешенное решение об инвестициях в цифровые активы.

Почему в США нет больше криптовалютных бирж?

Нормативная база для криптовалютных бирж в США сложна, и большинство из них не в состоянии выполнить требования федеральных властей и властей штатов. В связи с этим многие биржи предпочитают не работать в США, чтобы избежать штрафов, предпочитая

обходить строгий американский регуляторный ландшафт стороной.

В чем разница между инвестированием в криптовалюты и акции?

Торговля криптовалютами отличается от традиционного инвестирования в акции по многим параметрам, включая различные методы совершения сделок и риски. Откройте для себя уникальные проблемы и возможности криптоинвестирования.

- **Более высокие сборы:** В отличие от традиционного инвестирования, где комиссии в последние годы неуклонно снижаются, торговля криптовалютами часто сопряжена со значительно более высокими расходами. Например, в зависимости от выбранного способа оплаты, торговля биткойном может повлечь за собой комиссию в размере 5 % и более. Это резко контрастирует с большинством онлайн-брокеров, которые сегодня предлагают торговлю акциями без комиссии.
- **Ограниченное обслуживание клиентов:** Криптовалютная индустрия все еще относительно нова и быстро развивается, но ее обслуживание клиентов еще не достигло уровня традиционных брокерских компаний. Многие чистые криптовалютные биржи не предоставляют персональную помощь при запросах или проблемах со счетом, что может стать проблемой для инвесторов, желающих получить рекомендации.
- **Повышенная ответственность за безопасность:** Инвесторы в криптовалюты несут большую ответственность за защиту своих активов от кражи, особенно при использовании личных цифровых кошельков. Хотя биржи обеспечивают защиту от взлома всего сайта, они не покрывают индивидуальные атаки на учетные записи пользователей, такие как фишинговые аферы с электронной почтой, когда пароли могут быть невольно раскрыты киберпреступникам.

Какие услуги предлагают криптовалютные биржи?

Биржи, являющиеся центром покупки и продажи криптовалют, недавно расширили свои предложения. Помимо облегчения транзакций, они теперь предоставляют такие услуги, как программы вознаграждения для тех, кто одалживает свои криптовалюты. Однако важно помнить о потенциальных рисках, связанных с этими вторичными услугами. Некоторые биржи столкнулись с проблемами, включая проблемы с ликвидностью, которые вынудили их приостановить вывод средств из программ вознаграждения. Кроме того, хранение криптовалют в кошельке биржи может привести к значительным потерям в случае сбоя в работе биржи или кибератак. Поэтому, несмотря на то, что биржи предлагают такие удобные услуги, как программы вознаграждений и хранение криптовалют, важно понимать и снижать эти риски, чтобы защитить свои цифровые активы. Всегда думайте о диверсификации вариантов хранения и будьте бдительны в отношении мер безопасности, применяемых выбранной вами биржей.

Какие минимальные инвестиции требуются для торговли криптовалютами?

Если вы решили окунуться в криптовалютные воды, вам будет приятно узнать, что для знакомства с ними не нужно рисковать всем своим имуществом. Криптовалютные биржи, прошедшие обзор NerdWallet, как правило, не имеют минимального счета, что дает вам возможность создать счет и изучать его без каких-либо финансовых обязательств. Более того, когда вы будете готовы инвестировать в криптовалюту, необходимая сумма окажется на

удивление скромной. Многие биржи устанавливают минимальный порог покупки всего в один доллар, что делает доступным участие в этом захватывающем рынке для каждого.